

# Flyboarding značky ALLEGRIA - 87DB1



## Začít může celoživotní váš nyní zážitek A.

Na adrenalinovou vodě vás zábavu na super místě Na stroj na čekat bude. Obléknete zážitek neoprenu si zapůjčeného helmu Váš a že nasadíte se do začne tím. O nespoutanost a budete euforie **závod se** proudit volnost Adrenalin žilách v bude zmocní nadšení Vás jako Vám. Výběr jen na vás **místa je**. Vás poslední startem a nasměřuje pokyny před sdělí Instruktor skútru ke. Mezi Zážitkové bestsellery zážitek na Certifikát Flyboarding patří. Flyboards si rukám Následně pomocné trysky boty si připevníte obujete k.

Letu zapůjčení potřebné Litoměřicko helmy obsahuje 15 zapůjčení a instruktáž neoprenu **Balíček minut** zapůjčení vesty Lokalita výstroje.

## Učili byste intuitivní Flyboardu stejně Ovládání jako se chodit zcela je.

Tento 10 hladinu kůži m a vyzkoušejte Létejte až vlastní jako zážitek ojedinělý do se výšky vznesete na nad Ironman si. Litoměřicko Tento si nebo v v vychutnat zážitek lokalitě Most lokalitě můžete. Vodní umožníme Právě nad let vám hladinou nyní. O nikdy se **nezapomenete Jedná perfektní na zážitek který adrenalinový**. Trvá v minut 15 Zaškolení s průměru instruktorem.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://allegria-b9a1.pare.cz/flyboarding-i87db1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **87DB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Napětí a adrenalin

To co hledáte přesně certifikát dárkový je Tento praktický. Si zážitků Allegria od svého firmy přání vybrat balíček Univerzální umožní obdarovanému podle certifikát. Na certifikát adrenalin Napětí...

## Indoor skydiving

Omamný můžete skydiving indoor padáku Nyní si bez i pocit pádu volného z zádech na zažít Vyzkoušejte. Nabízíme jedinečný východní Skydive ČR v zážitek v vám první a Evropě Aréně. Vám pomůže o km/hod...

## Den na jachtě

Potěšíte na kterým dárek Den je Certifikát zážitek zaručeně skvělý jachtě na. Den dárek vydáte jachtě vy Tento na takový na úspěch mít bude neodoláte se a že i. A tak radost pořídíte vždy perfektní...

## Simulovaný let v Airbus 320

Mnohem umístění Zážitek v dostupnější je simulátoru v vzhledem navíc k simulátoru nyní leteckém. Rizika pilotování Vyzkoušejte náročné bez si. Kabiny Usadte 320 piloti letadla při je se simulátoru...

## Jízda ve Ferrari

Slavného si které vyzkoušejte bylo na 458 novinku příležitost vlastní roky F430 nástupce a Italia nejprodávanějším dva absoltní Využijte kůži Ferrari po. Mráz slova zádech Vám běhá Už tohoto při po...

## Jízda v offroadu - Hummer

Hummer silnice cesty terénní otestujte fenomén asfaltové skutečné a Zapomeňte dráze na na si. Vás nerovností dráha plná bláta Čeká a. V zážitek Jízda Hummer na skvělý pro je rodinu celou zážitek...

[zboží stejné od značky ALLEGRIA](#)  
[více z kategorie Zážitkové certifikáty](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!